ВТОРНИК, 11 июля 1922 года.

Сегодня в номеря.

 З-й губернский е'езд советов. Прения по донладу губисполнома. Донлады отдела управления и губпроднома.

- Заном о сащите республики в Германии и единьй фронт треж социалистических партий. - Прецесо польоного коммуниота Домбаля.

Цена 8 руб.

Вниманию делегатов:

Хозайственная сенция об'являет, что сегодня, 11 июля столовон № 3 от 2 х до 5-ти ч. дня и 12 июля от 7 до 8 тас. утра по делегитским билетам будет выдаваться дорожное продовольствие от'езжающим теваращам. В те же часы в стоковой будет производиться всем делегатам выдача табаку.

Просьба в товарищам делегатам обязательно получить

пролукты и табак в указанное время.
Председатель хозяйственной секции А. Васении.

Сезд и хозяйство.

Хозяйствонные органы нашей Томской губернии уссомии задания поставленные перед инми центром Оживленно наблюдается во всех областях нешего ко зайственного строительства.

лены олин за другим три доглада наших основных

вришедший на смену первона-чальному продналогу, все это маны педущие уверевно и смеи к улучшению крестьянского перед нее, что инструкции все указаняя по этому поводу, местам разославы. Необходимо напречь все силы на полное и скорое выполнение натуриалога, это укрепит нашу Республику и даст ей возможность все бо-це и более уменьшать этот налог.

Возрождение провышленности губсовнархозом. Трудности уче га, отсутствие сбыта, голод сда вивший громадные пространства нашей республики все это пре вытствовало быстрому проведе нию в жизнь всех вачал наме ченных нашей всеой экопоми ческой политиксй.

измя об'единевы, переведены на нашего времени. тозрасчет, и первые опыты ока

Перед с'ездом были поста- зались довольно не плохие. Кое е ри до-козяй аренду и также работают чем ствевных отделов: губпродком, в способствуют поднятию всей губсовнархов и губземотдел. нашей промышленности. Буду Продналог, заменевший прод. щей урожай сразу подвинет де разветству, единый натурналог, ло вперед и поставит на долж ную высоту работу наших про

мышлевных предприятий.

органы ставил Земельные собой задачу установле позяйства. Все это делегаты виз связи с местами. Новая обезда обязаны растолковать экономическая политика подбод преда крестьянам на местах, тем борыла врестьянство, подняла их не и в агременическем участво производительность и осенний рабета агреновие усиенна будет несев уже прошел с большим тольке тогла, когда со стороны увеличением посевной площади. Выпилания к агреноваи, при чем масса сил и энергии потребо-должды быть немедление совданы вала весенняя посевная кампа корония материальные условия супетация посевная кампа корония материальные условия супетация посевная кампа корония материальные условия супетация пределания агренова и пределения нестравных агреновам супетация посевная самым пределения в семь пределения в сем ния, но она прошла довольно успешно. Семена добыты, по вная площадь засеяна, прав да не совсем полно. Но об'ясняется отсутствием доста точного количества семян, так всновная задача стоящая перед как центру пришлось обратить главное свое внимание на го-

В общем, во всех областях народного хозяйства в нашей губернии ясно выявляется сдвиг в сторону се укрепления и развития. Это говорит за то, что мы справляемся с задача Но все эти трудности пре ми поставленными пред нами на одолеваются. Крупные предпри шим центром и потребностями

долающее Поволжье.

Неделя помощи.

Овгодия началает неделя поноим детам, прабывшим из геледаю
щах губервий.
Излишее деназывать, что вил
мание вашей Республики за все
-ремя ее существования прежде
всего обращене на положение на
него полростающего поколения
нащих детой. Если взять даже са надиих детои, съсла изять дажо са изба трудные моменты в жазня Республики, во еремя гражданской войны, то и тогда дети свабожа-вись продобольствием куда зучи чам изросное население, даже круп чам изросное население у чам и на и

най мерокаче претров, как Пе-гроград, Москва и др. Но, колечно, нельзя сказать, что в пролегарском гесударстве ваши дети живут в таких условыях, которые-внозие спостбетву-ют их всесторенему духовному и физическему развитию. Это далего

ризнческему развитию. Это належе по доржанные голодом.

Причина этого прежде всего на так бедеесть. Нри всем желании ны ве в состеянии уделить детам больше тоге, что пезвеляет нании ресстрем.

Том не менее, Севетской Рессии при не ветодом сел и эпортии ем трудящихся масси в лице ях профессиональный, что ена снасла от гибели бетам придти шврежие трудящаеся масси в лице ях профессиональный, партийных, советских и др. средния детодом пред не пр

ининды в голодающих губерина и и не сомневаемс сълже 1000 дотей, которые теперь искощь будет сказана.
живут у име в сравнятельно снес вых удадесях. Нам удалесь выр-

Сегодия начаваев неделя поно-и детям, прабывшим из голодаю их губерияй.

Изанине деназывать, что вик Санине деназывать, что вик авие нашей Республики за все зультате больших усилий они вы зультате больших усилий они вы глядят теперь здоровыми и бод-

Не жа этем нельзя успован

Недостаточно этих детей накор мять: их вужно еще воспитать, чтебы в будущем ещи была достой ные сыны социалистического обще а. Между тем, как раз для это необходимых условий еще

нансовых средств не позвеляет соответствующим органам нестасоответствующих органам деота, вить жизнь детсй в такие условия, где бы вк инчноеть всесторовие развивалась и крепли их силы, нео эти условия необходимо со-

Земоргани переведятся всендаю вз звем знавки мероприятили по от удуничние средства, об этом от удуничние срестънского сель-наркомзема на сибземконфоренции в битность т. Яколовко в Новоди производятельных сил. коларское онроделение обущамене местам. Решевие это твердее, како поле не будет.
Но местных средств пока очень мале, они прежде всего будут да мале, они прежде всего будут да постым становательного результаталие, будет.

на местым вредств послед очень мало, они прежде всего будут да ны губядраву и наробразу. Пестому, адинаметративные запараты губясмотдела и уземотделов должны быть совращены до праймеге мникиума, если у зем-рганов нет на лицо свеих мате-

разлыных средств.
Не сельское хезийство без правильного постоянного научно-агро номического рудоводства еставить нельзя, при чем ири довей эконе мической подвтике без бельших затрат на нередвижение по губерзаграт на передняжение по тупор-пеня, без крунных расходов на обеза дологаты оц-ших громадных сибирежих разого яниях из губериского и даже из быть принятым агр толинах центров агрономическое анструктирование и регулирование сельско-хозяйствований деятельно-сти невезиюсяю.

Агрономов надо больше направить в врупнию сема для работы в рамках агрономического участка. Не и в агрономическом участко

ществования агронова и его семьи, что-бы агроном без помехи отда-

Зементаны перевелятся веспалофия авон знавия мероприятиям по

Де сих нер заметных рекульта-г улучиения быта участковых сенемев нет.

тот улучисния омта участвована агрономов нет.

Виродь должно быть иначе. И в нанем случае иужна нивациатава местных работнивев.

Мы считаем необходимым об этом заявить в мемент работы губориевого с'езда советов.

Извязывать местам агренемов

теже нельзы мале.
Вет ночену прайне желательно, чтебы прибывшие из уездов на е'езд делегаты определенно заяви яв в ванее муниты, на навих усло виях, тверде намечениях, могут быть приняты агренены для по-

стольной рачовы. Если спроса на агрономов не будет, то они быстро всяческими путами разбедутся в другое губерим Сабири изи даже в Европойскую Россию, и тогда наша гу бериля попрежнему как в старов царское время, останотся без агро-помен, если по считать бездарных и инвалидов, от которых всерацио HEALSH MEALD HEALOR

При хороших же условиях су-щоствования, наоборот, к нам неедут агронемы даже из Европея-ской Рессии.

Г. Дронин.

Фронт мировой революции.

Франция.

Присоединоние желез-нодорожников и ирасному профинтерну.

Об'одиненый с'езд француских железоодорожников большимством 33.634 гелесов против 2001 но становия применуть и московском профинтерву. Это решение межет оказать большое вынание и на карактор решений продстоящего в С.Этьеме конгреса унигарной сонфоренция труда, до сих пор укломившейся от присодивения и красному профинтерву. врасному профинтерну.

Забастовна в Марсель сном порту.

Как сообщает «Журналь до До Ван сообщает «Журналь де Де ба», на трех парохогах Марсель ского порта возния конфликт мет де на что рабочае выставиля разрастняю пересовам про участняю пересо отво скоропортящихся продуктов, Переговеры между рабочими в су довладельцами до сях пор к поло житительным результатам не

Индия

Репрессии против ба железмедо стующих

роженнов.
За носледние дни желегиедо-рожная забастовка в Индии сопре вождается ожесточеними роврес-Ночти ежедневно происходят стелиневения между стачечныеми в штрей брогами.
Уличные стычни с по-лицией.

Из Калькутты сообщают об еже

сточенных уличных стычках между полицией и 2.000 пертевых рабо чих. Мнего полицейских и 5 офиперов ранены.

Италия.

протеста

Зеозстовно протести протести претим репрессий. В связи с репрессиями против участиваем против участиваем инлапские экспедорожней и постаневиля об'явять всеобщую

Забастовна тенстиль

адинов.
По сообтению из Нью-Иорка, забаетовка текстильциков в штато Род-Айленд распространилась на Массачуат, Мен. Нью-Гемпшир и Вермент. Число бастующих до стигает 50 000 человек.

В соглашательском стане

шинства. Так, при обсуждении бюджета прусской пелиции сециалбюджета прусской волиции социал-демократы. Не только вотировали ком постановия, это мообходимо 117 миллионов марок на устрой призожить кее усилях дестиже-ка от постановия, это мообходимо нолиции и на учреждение почет-них примев для стремкомых об-ществ, ио, в противеноложность независимым и коммунистам, го-десокали и за сохравение бюдже-та политической малиния.

Эо-дани за охраниу. Правые партии за последние и неслюкратие вырежали свое обрение социал-денократам база иства. Так, при обсуждении дональда о сотрудимчестве Венского и II нитернационалов.

Больше агроночов в деревню! В капиталистических странах

об'ьявления правиментел в контор-За строку поппареля—10 руб. 15 руб. ми. 22 года. Иногородини на 50 проц

> BAPIHABA, 5. ,. Pacoraun" помещая отчет о третьем дне процесса Домбаля, пишет: перед судом проходят свидетели кресиъянской демекратической пар тин, не разбирающиеся в со держании речи Домбаля и ориентирующиеся в политических и общественных вопросах Городской гласный Делятовский дал настелько противоречивые дал настемви от суд его остано на гу- выл. Яворевский, бывший пред седатель митенга, устанавлива ет, что речь была направлена больше против правительства. на Яворовский не счел нужным ви остановить Домбаля. Свидетели избирательного округа Дом баля харантеризируют его, как видного общественного деятеля.

"Речь Посполита", передавая показания Домбаля, сообщает: Домбаль не отрицал, что он сторонник социальной революции. но это не заговорческая применять не царский кодекс, не может отрицать массового коммунистического движения, не может сломать во ли народных масс. Свидетель Ланцуцкий показывает: Дембаль в своей речи говорил о неизклассового обострения и анта гонизма между отдельными государствами.

По сообщению на Праги, шахте владельцы обруга Мериш-Острау вырабохали план постоненного увельнения полевием всех заия тых в их предприятиях угленовов, что составит 20.000 человев. Остальные 26.000 углеженов рабо тают в этвх предприятиях лишь 2 дия в меделю. Секращение рабо ты вызвано кризисом сбыта угля,

поримения уме 18 иссяцев.

СолоЗомдение то-Инниниа.

Генеральный секретарь братак ой коммуниствческой нартии Темеральные севретарь орятан Альберт-Плевия, приговоренный и в б месяцам Фринудительных р бот за опубликование темнов Ком интерия, не отбытии срока нац-зания, выпущен из тюрьны. Инв-нии заявил: «Я счастив, что сей бола открывает мне везможности бода отврывает ине возножност снова активно работать во ими

пролотарията.

Австрийское правительство раз работало невый план оздоровлени финансов, который вскоре буде внесен в мациональное собрание виссен в национальное собрание этим планом препусматриваются невые валоги на при рест капиталов и ряд невых нам гов на предусти потребления. Ес бреми обложения новый финат срый провет стремится переложить на пласчи продетарвата. Эти себе видно из того, что все тогу дарствениме предериятия, соглася за сполововать передариятия, соглася в дасполововать передариятия, соглася на предериятия, соглася на предериятия, соглася на предериятия дарилование редерватил, обласать законопровята, поредаются частных и нега до 104 тысяч рабочки подержат увольно- няю, вародию ополучение, семен, как известно, из рабочки, се пращается на подовину.

Расправа предпринима телей,

Бак сообщает нью-нормский кор респондент «Юманите», в связи с решением американского суда, по которому ответственность за вси убытки, причиненные забастовка им, возлагается на трод-юнновы общество угольных промышления общество угольных промышления воз Западной Виргинии возбудная судебный процесс против союза ру довенов, требуя от последнего уплаты, в качестве возмещения за убытки, повесовные предприяния, теляни во время забастовки 1915 г.,—мяллиона долгаров.

Разгон профенева.

Проследование рабочих

В екорем времени в Афинах нач нетая процесс 28 коммунистов, организация котерого в свое времения выбыла запрещена правительнающим в В видем спесовкую забастовку. В числе спесовкую забастовку. В числе спесовку в числе числе професова, подвергнуты адми императиваему выскавню.

Sobbóa redmarckoro odonerabnata.

Закон о защите респуб На многих плакатах были ло-

В государственном Баварский миниотр внудел Шре рабочего правительства". На ер подчеркнул непрвемлимость вжелдорогах работы были презакона об охране республики кращены на полчаса, на город Германии и о решвтельном отказе Баварии принять закон об амиистии.

БЕРЛИН, 5. Принятием замания обязана исключительно елинолушию пролетариата.

Борьбу пролетариата ведет комиссия трех социалистическых партий и об'еденения союза рабочих и служащих, которые пред'явили правительству ультимативные требования проведения закона о защите республиви. Рабочая демонстрация в Берлине произвела громатное впечатление; почти все магазины большое колачество женшии

унги ,,Требуем освобождени: совете Макса Гельца и организации

БЕРЛИН, 5. Выступление рабочих единым фронтом наш ло отражение в рабочей прессе кона о защите республики Гер прекратившей взаимные нападки

> БЕРЛИН, 5. Единый фронт треж социалистических партий и трех союзов уже разорвав ,, Форвертс" начал новую кам панию против коммунистов напечатал статью независимого Герца, утверждяющего, что коммунисты во вчерашней демонстрании распространяли листовки против независимых.

БЕРЛИН, 4. Ранкальский закрыты. Настроение рабочих договор привят терманским рейх принодватов. Бросалось в гля-

К процессу эс-эров. Из бульварного романа:

Еще пинак не установлено, что главяее в живани. Оклософы в этем условия! Ведь, я имачу депьги! По расх дя сл. сеебение французекее. Дело личных вкусов, в помис-лон пред в теме станават опред становательной пред в теме политические услевия! Возмутельной пред в пред в теме политические услевия! По ганаван политические услевия? По гидане, чтобы насиные убля пред ганаван политические услевия?

вечерними газетами.

Кому-хороший поврой брюк. Кому—просто обед из шести под и рюнка пикона от сабета а желудка.

Эрлиша и Дюма были боль каголицизм, блендинок и правопо рядек тротьей Республики. По во просу е франца аналич франие они еходились. BYCCRHX COSVMHOR, CRHHVB оого царя и работягу Керенево издумаля управлять корявыми ами страной. Ночевать в Пари ками стрынов, спочевать и дари, коночев, спом в об ездиней стелице авиатев. Но подсоваеть, ссли демебилизован ку Эрмину другая дерега есть ькой на фроит. Дема и граф естреным на редине свеи финан

Мы заняты, и оглядываться не гда. Не в Колонном зале Дона юзов сидит Трибунал, репивний сса предпоследние страницы рус стории. Ему до Курналиет Рена Мавшан севис

ени. Он горячится. Лецо Пятакова бесстрастно. Такое си бывало, та бесеграстно. Такое ли бъвало, та кое ди видано, такое ли еще прой дет по ед судом.

Итак, реловые французы не зе вами. Решили сыграть на русских полах: выдвинулся же генерал Бена п рт на египетских и менанских. Суррегатиме социалиеты Эрлин и в красную лошадь не вс Нувансе и графе нечего орить. Все сообща ноставили белую. Верили, что добежит.

Метолы государственных невеве отов были хорошо извествы по фриканской практике. Немного олота, гара митральев, несколько озгланиях смертей в безлунную гочь, каноперка на рейде— в Ма ооко имеет другого султана, в Алжире правит невый бей. Ресевя местая часть света,—вначит, мадо увелячить субсидию, дебавить мит

винье у правых—солсем слабо, на ваках надежд. Эрлип в Дюма у левых. Эс-эры сбещаль. Герлчее левых. Эс-эры сбещаль. Герячее других ваядся Савинков... Чернов, Темефеев старалесь не отставать. Но канризный народ. Требуют уй му денег, и в добавок еще какие-условия.

Его провосходительство, посел, герячо вознущался:

диа?

— Право-одишь ес... Как же. Но соберотся все никак. Не баба—занеза. Щена. Мальченку жаль.
Желтющий бельне.

— Ну, ладие, с бабей управишься, а на эс-эров, на деменстрацию ходия?

Холил.

Что, ну-то? Да, думань что? Как им бу

дол? — Думаю что? Да незагаю — но головко не погладят. Дов. ьно, гос нечело. Так их надоть. Повренче, неда. Побаловлямсь и халит. Каюв в не-нашему, не-рабочену,

иг, ч больче бляегс. d-ny? Не-э Я думаю—интелли-генция все. Выход набдуть.

Абсурд даже для дикой России. Понятно, есле конку-революция на хонку-революция на хонку-революция на хонку-революция на что-нибудь пре-тендовать. Не с субсидней в зубах

ма жезудва.

Лучие, конечно, все вместе взя
тее. Для этого, однаке, жещь одна
обнац влатформа: франкя.
У двизомата Нуланса, аристе
квата графа де-Шевинье и соцва
Эрлин и Дюма уверван. он вообще маго доверя этим педеврительным социал-натриотам, приходившим в миссию по ночам. Эрлип и Діома укорали, что са винила и Чернов надежные люди, во межне ин доверять самому Эр

Нудансу надосло давать деньга внеред. В черту авансы! Пусть ему устреят настоящее восстание, с устроят ложит деньги на стол. Время не теринт. Параж, который забросал хвастивыми тел ми о готовлиемен, организованием им перевероте, торенит его. Для карьеры это может быть в итоге

вредне. Не этверы некладистые парине Не вернос межен первыдение парвыден вереме? Исману пенавить. Все стание? Помакувета! Где прикаже те: Вологда, Калуга, Прославая с вседа прикажете? Оделаем пе ча сам. в срок.

В срок.

В прославле—мы знасы. Ге род стерт с лица вемли.

нод стерт с лица земли.

Нуданс доволев, Эрлиш очаро ван: вот это рабета! Дюма бембар дирует ивнистерстве иностранимх дел в Париже—он берется выкрасть с новещью своих русских содиали стических друзей весь... Балтай ский флот. Отдетите ему тельке пебольше вредатов, рада Бога, бель ше вредатов!

Эсэрм убявают, миссия дает день , заказы выполняются в ти, заказы выполняются в срок, нидания происходят в глухие ио им, кровь льется. Будьварный ре с приключениями разверты чини е 1 июля текумего гола. вается

Солице пронивает в врохваду Колонного зала чорез правое окне. Золотит штык конвейного, играет зайчинем на пенсия недсудимого

ри Свидетоль Маршан горячится. Он и кричит:

на этой скамье подсуданых мет французского песла Ну валоса, инвистра иностранных дал Пишона, превьера Клемансе, пре давших русский и свой соботвен ный нареды! Продседатель трибунала невозму

тимо докуривает паниросу, обвани тель Крыденко веско поступивает

карандашем.

До Клемансо и Нашона, конеч но, далоке. Буланс спокойно отды кает на взморье, граф до-Шевины. В качестве знателя русских дел, кает ва взморье, граф до-Шевины. В качестве знателя русских дел, кает ра пользу местных средстве сар выволут нае ве французский трябунал давать показания не старым делам... Но наши, русскые десь, не убегут. С нях вышен ся. Вольше не будем давать жие го рабоче-крестьлиского маториал дяя французских уголовим ре манов.

Михаил Кольцов.

По нашему, по рабочему.

Ивам Ферапонтов — слесарь шун-длетыв. Ходень-ходеном ходит. На подобие выбиа. Вайдуг... Смеешься, эте-ль: Девельне дурака шетро— кузнец. Де-с-тива. Зде-ров бельно. С работы докой идут. Петро — кузнец. Де-е-га ров бельно. С рабеты демой идут. Оба благушинские. Жену то в деревню прове-

шивани: долевние им, мол. Изана Оерановтева, мастеровего мескевского, бельшеника разврадаето, в раскод пустика? Становись, суким сын ты оданий, и белта! А ие то момнолов не желаемы им? Га-аричих. Десятка два. И все тут, разгеворов неважих.

— Это ты задно, В самую, что наду, васнул. Иравидым. Телько сметры, не облузи 6 нас. бандырыельным эти всяме.

— Не облучит темерь. Что на

— Не облу-ют теперь. Чте на самом деле? Еренко понались. Понашему их теперь, не-рабочему, и

Не заведский дадушка в Сергей

Редакция получает мало корреспонден ции о партийной работе. Товарищи коммунисты, пишите чаще в свою газету, не стесняясь способом изложения и почер-

CHB3EMCOBELLAHME

С декладом о илане овимой по ухудинение его качества посев севкамизании на енбэсиконформиции выступия Варсукев, который отметал, что выпераванстическая и предка не граждавская война дали убланы почти не трегает. Благодаря всему несвилощадь Спбири де 40%, по средение с 17 годом. В настоя нее время подватае сольховяйства на должную внеету стоят сстре. Вступал в полосу засух, доборн времени сева во мастих местах пес времи поднатие сельхозяйетва на рим является пасущной необхо па дожжную высету етоит естро. Вступан в полесу засух, Спбиры вы премони села во мысетих местах приходится очень влумчиво етно стясь в тему, что культавиревать на ес полих. Бультура ознобі рак, как едла из засухоустойчи вых, дожжна завять веднее место, тем более, что она везможна не сех районах Смбира. Режь в те сравненню стярт граничных случайно стей. И еведения сибстатуправле пес в получено их не будот завнееть от развичных случайно стей. И еведениям сибстатуправле не сех районах Смбира. Режь в те сравнению стярт гером в Алтай песех районах Смбира. Режь в те сравнению стярт гером в Томской и село в Н.-Никеляевской губ., по село в преставления по село свямой ржи присставления по сасоря поставонию с 1922 годом. Толька в сорьба с ней и возможная помощь по засорянность перей; пеобходима в Енесбеский и пенижению за пасих и собщим пенижению за насихи менения живого инвентаря и количество поселей прешения живого инвентаря и количество поселей прешения живого инвентаря и количество поселей прешения живого инвентаря на количество поселей прешения количество поселей прешения кивого инвентаря на количество поселей прешения количество поселей прешения кивого инвентаря на количество поселей прешения количество поселей прешения

По Красной Сибири.

Для сбора сырья. Саб-омбюро в сибдальнешторгом гических курсов для инструктиробеработные. В Н.-Няко

лаевско зарагистрировано 760 без-работных, из них большанство чер порабочие. Спрос к тому же числу достиг 68 человек.

Омек. губовесе постанению выдать омгубаску правлению на хозрасходы не менее 1.000.000 руб. дензиваеми 1912 года в видо аванеа по поставке в текущем году дрой даля туреждения—губиаробраза, губада за и 1-го дола севетов.

Обязательное стражение вединей правление ведитем в Емисойской губершин о 1 моря токумето года.

Вопрос еб облазтальном страхева ним в сельских местмостях пова еста ется открытым и разрешение его в дальнейшем зависит от уполисмочен него не гесударственному страхева нию в Сибири.

Водинаромный важод. С июля 1921 г. но май 1922 г. мана 1921 г. по ман 1922 г. завед вырабетая имаа яревого 616 п. 29 фун. и мыла яревого 406 п. 26 ф.

406 и. 26 ф.
Торгскые пачентые. По
г. Браскорску с 1-го апреля
с. г. по 15 июня было выбрано
на торговию и провышлениесть неаго 669 патентов. Сумма основ месте 669 патептов. Сумив основ-ного казенного сбера за эти патен ты составляет 777.824 руб. В эте му основному сбору взято надба-вок в пользу местым средств 1,184.892 руб. Ресего поступиле за натенты во новему положенню 1662,716 руб.

45 жиллионов. По неполны данным сибземуправления на 29 июня общея сумма граждоп-налога выразилась—в 43459000 руб. в д. з. или 76,6% нермы

вода в сестине в сестине

Реорганизация сибоп-са. При евбровкоме образованося представительство сибовеа с пра вем упелнарком мути. Существую щую натерку постановлено упразд

проибюро признале "недопустимым расходование губсоврафиозами фон

берегах Байнала.

На Берегах Баймала.
По западному берегу Байвала по направлению в Голоуеному находится питоминии чернобурых ласии, еставлению золочие принека б. ласери скаутов, рыболовиме и звериние проместа.

Безработоченные доличество

безработных в Красменреве достиг до в вюне более 1 тысячи человек. Губсобезом совместно о учрабо выделена часть безработных продфронт.

Торговля о Уралом. инволаевским губторгом завлазаны торговые сношения не завушве теваров с районными правлением Бегесловского гормого скруга.

Солимость промышлен-скоть Сибири. За время 6 нес. работы на Павидарски се-зяком промисае дебыте 1026151 пуд, в Боровых оверах—15000 п., ренном заводе—37934 п., на со. заренных заводах Иркутской губ. варенных заводах иркутелей туро-112184 п. Весго дебито на это время 1172107 шуд. Наличие же на это число сели, включав Видой сизо создаване источники и Бурдин-ское озеро составлява 732057 шуд.

По нашей губернии.

В Тайго.

(Om coo. nop.).

Транопертиме рабочие.

С удовольствием наблюдаешь, погда живеь во всех отношениях вачивает привимать нормальный

гинский участок—поезда ходят бен опоеданий менута в менуту, паро Выпуск парововов со среднего ре

Одно непормально-рабочне ва и девглами. Задержка происходит на 1-1¹/з мес.; и его, полечно, от ражается на настроении рабочих. В посмеднее время месткому приш мось првеимать врутые меры отношению кадминестрации, видоть до передаче этого дела в расце ночко-конфликтную комиссию. По

страции транспорта во время удо влетворять рабочих, согласно дого вора, который, котати спакать, еще

ма трансопорте.
Городская косперация начивает съглиться нак в торговом, так в в хозяйственном стиотнения в со ле ей предоставить более швродне ярава гользования тракспортом, то, без сомнения, городская спекуля пъя в Тайге быль бы захумова. Это я утверждаю, ябо ками спе вулянты уже почувствоваля своего врага и стараются двепредатиро вать кооперацию в глабах рабо

вестью ее агентов, уевжающих в нио вестью се агентов, усежающих в нем командеровну на довольно продол жительное время. Силопы да ря до том они в результате колоссать них расходов не проявляет долж них расходов не проявлеет долж сот дошло до того, что прежинее правление перасходовало на ховяй ственьне вужды 3500 пудов хие 1808 ба. нажетого и госубония.

следняя уже в свою очередь пара ба, взятого из гос'фонда.

дает на окончательное разрешение вопрос в прамирительную замеру

Воскресенекий

Перевна голодающам,

Брестьяме Томского уезда за истекций июнь м-ц с. г. ока- спорте и

Нышкино Тропкое золотом 245 рублей, серебрем 15 р. 60 копеск, д. Дорохова—серебром 8 р. 75 коп.

Рождественская волость

Сергеево — серебром 5 рублей. Архангельская волость, с. Архангельское — серебром 1 р. Архангельское — серебром 10 к., п. Лесновицвий с. 5 р. 60 к., с. Воробьево — с. 5 р. Вороно-Пашинская волость,

с. Мало Жирово серебром 6 р. 75 в. с. Вороно-Пашинское зо 50 руб. " серебра 20 75 K

онам голодающих в Поволжье. ота 290 р. Поврововай жен оно Скусковская голость—с. От гр-ки Наталья Смесовой.

От священияма Наумова, н перстный крест, серебр. дензна ками 40 к., от разных лип Ново-Кусковской волости: сере бром 100 р.

Всего золотом 585 рублей, все го серебром 809 р. Этот пример нами приводит-

ся как один из редеих в деле помощи голодающим. Укомпомгол приветствует чуткие сердца ласксандровская волость, с. Всет, кому дорого спасевие го. Лисицию, серебра 43 р. 60 к., с. Александровское—с. 141 р. 35 к., Н-Архенгельск скит—зо пожертвователей и призывае:

жизнь на нопях.

Кузбасс.

(Веседа о мольчугинской делегацией на с'езде советов т. т. Во дой, Акуловым, Кобызвеним, Меркуловым и др.).

сандени.

На польчугищених пенях работа то более 5000 человек рабочих и доуправления. Этим у нае деле и делетать чентальт, что рудинизы делетать чентальт, что рудинизы намер держивают все свои органалации. Неделя помощи шволы, которы професого, проводить пробразас. Вседого в Кольчугище пробразас. наполее челения организация— префсем, проводит реорганизации просодит септра дала облее 50 мудов муди дво добреводите с совтотущ до добреводите то совтотущ до добреводите то сущета рабочих и служащих.

Еми на префсем добреводите на совтотущ до добреводите с совтотущ до добреводите с совтотущ до добреводите на служащих.

Еми рабочих и служащих.

Еми рабочих и служащих.

Еми рабочих и служащих.

тийные рабочне со всеми своим обедами и жалебами обращаются в тийные рабочне со всеми своими вторая—в 34 чоловел и третьыобвадами и жалебами обращаются в 32 человела. Ударыме группі
райком партип. На партийных со
браннях постда присутствуют и 50 де 90%, сверх порим. Руков
партийные рабочне. В последнее
т. т. Жучков, Кобывь, Лядии
времи наблюдается рест нашей
времи наблюдается рест нашей партерганвзации. Не без поля

парторганскация.

Но без поддержи рабочих жи ей организованной и дружной рест у пас рудцичный совет депу ботой. Они служат корошки обра татов. Он заседает регулярно деа цем коллективного труда.

раза и месяц при переполненной Нимань рабочим.

ность. Недамно организован у нас 6—8 челочев. Некоторые рабочи рабочи влуб, членами могорого и вымуждены были поселиться в стаетовщему времени состоят много ружности, в 3—4 воретах от шах рабочих. Кельчугниская организа что создает большие загруднеми пли РКП вступила членами влуба Новых жилых почещений ру-

в ваучава сеция. Спектакия и ся у нас также санитарный концерты ставатся одни—два раза ср. Рудоуправление не считас в неделю. Кауб имеет свой кине св., очесидне, обязанным счистительного правника стирируются редке по причине сла Противого дерные привинка нами почти все рабочие рудя

готовки рабочих к поступлению в незитехникум. На курсах обуча нотся 18 человек рабочих.

Рабочно и одгани вужда в учебных пособиях.

нии нароораза.

Неделя помощи школы, котора проводилась веслюю в Кольчугии дала более 50 нудов муки и мы

Произведстве и удар име группы. Еще [с сентября 1921 года н акте ниена Карка Маркса раб чиста рабочих и служащих.

Большим асторитетом подвуру и махте имени Карла Маркса рабов в среде рабочих рабими РКП. тают три ударими группы, числе как члены партви, так и беспар и потам.—в 24 человеки и тротам.

Тийные рабочие со всеми своими вторая.—в 34 человеки и тротам.

Ударные группы отличаются св

раза в месяц при переполненной для месяц при переполненной како жально обестам у нас на ру Культурновате везмесь. В связи с реорганизацией проф тее ввартир дает себе сильно чу союза у нас стала оживалется ствовать. Нередю на одну яв. с удътурно-проевствтельная деятель жель жилей площади приходит пость. Недавно организован у нас 6—8 человев. Некоторые рабочи пая РКП вотупка слевами клуба Ковых жилых помещовий руж коллективне. Три клубе организуются музы кальная, свортивная, драматиче котаким путем. Ская, латературно-просветительная В плачевном состоями находи

осветительная р наставже санитарный на Спектавли и ся у нас тавже санитарный на ни — даа раза sop. Рудоуправление не очитает с

бочне получили денежного зар ботва уже за 4 месяца. Кроме т го, ставки для шахтеров, по зая ютея 18 человок рабочих.

То, ставки для шахтеров, по зая выбольна и детомное долма. Лениям рабочих, синкеми изак В Кольчутите инжентел 4 шелы Они не в состояния унактить д с числом учащихся де 1400 детей же общегражданскай излог. Есл и два детских дема за 104 детей. наш профссово не учтет это пол Одни из детомное — татарский. В жение, то му грозит снова оте школах у нас ощущается связная ваться от рабочах.

Рабочая хроника.

долго. Среди них ость одна вдова, имеющая пять челене детов, дру гля увелена бероненкою. Все мея въделея унолюмочовный, котор щины сейчас без работы, часть преднодат на фабрику с пресьбой принять их вновь. Администрация обещает изять некотерых и сеени, так как и тому времен предпола гавтея приляв в работе. Сейчас фабрика ещущает недостаток в работе. многие из работимц целые предножний как и предножний как и предножний престои не делают за отсут- стявом работы. Сокращенные женя щины инкеи не учтены как безра ботные, профессюз их не реглатры кульготалу устроить даля выпотановным просить даля сапраму и предножний предножний как безра ботные, профессю их не реглатры кульготалу устроить даля в предножний предн

ботиме, профсоюз их не реглетри У транспортников.

С 1 юзя не 1 августа на тран

Сокращение права в томском (двиктране будет от панизодане в якт участковых ваес Бегегоде (Черноречисская-Швер ва дражими в тех, ко-торые работали на фабрике не долго. Среди них есть одна вдова, чмеющая пять челевек детей, дву чмем права панизодных панизодных права панизодных права панизодных права панизодных права панизодных панизодных права панизодных права панизодных права панизодных права панизодных права панизодных права панизодных панизодных права панизодных панизодных права панизодных права панизодных права панизодных панизодных права панизодных панизодных панизодных панизодных права панизодных пан

мен ранкасса постановная и јени жен ранкасса постановная просовъщи времень при инвитрава и јени дени вумьтотнему устроить для отой пол дени вумьтотнему устроить для отой пол дени вумьтотнему устроить для отой пол дени в роходе.

Дом отдыха,

Правлением союза всемеди засад труд отпущено для дома отдых; 5 меллионов руб.

pethh rydephcknh c'esa co

Работа президиума губисполнома и губэсо.

(Вечернее заведание 7 июля).

Превия по донладу т. Писиарееа.

Неполнота карактернотвен доа
тольность губаспольома в целом
(Заммавя), необходимость учета
ошнбок в работе (Андреев и Ка
ничения), наковец, слабость тохим
ческой отореми и материальных
сорясть исет (Партин),—вет имо
светь, в котерой развернулись пре
ния по докладу предгубиспольома;
преникание порой начинай харатор, сни выходели далено из ра
нох доклада, в председательствоная
пему степло не малых уселий,
чтоби создать пормальные условия
обсуждения тего или щего вопро
са, дав тем самым везмежнесть
вивнаямно и мисля с'орда сосредо
точиться на сумостве демада.
Собственно ин порицать, ин не

ественно на порвидать, ви по съ мы не инеом никакого пра говорит т. Залидов, — по до не селещает деятельности губ сполкома в целом,—вак на при исполома в целом,—вак на при имр, укажу на губета биро, рабе та дотерого севершенно не оснеще на, а, между тем, пации еспольно органы (земетдел и губегродкей) в своей долгольности базврушеся ис влючиельно на дайных этого уч

еждения.

По вопросу об ошибках и даль общей работе выступают т. Орлос.

ще в октябре и ноябре прошлего ода и призывал к осторожнести, о тогда октался в меньшениется в астоящее времи многие наши ра отники созвали всоходимость ока омного расходования р.согреов, омнял, что жиль старои эксноми ссвей молитиной нольки. Мы ещо а майском маснуме знали, что жи ем на истот будущих быаг, с отне получает 50°/о, Томская— о; необходим наказ илену

Прения по доиладу т. Пи-снарева. Неполнота характерногием деа На слабые стерены работы губ

велед за совращением нам вновь их пришлесь расширять, но уже вначительно медлениее.

Антисанитарное состояние горо дов и бескозяйственность в нада

Пом завиваленту.

Тот факт, что при введский еди оказалось так много недомоску тубеномкома в целом признают тот факт, что при не предусменно закрымет с на оприжения и против противе продуставанием при учественных в представивно стоя не нелее, советская власть с каждым двом креплет, это мы мо жом замявить перед всем миром».

Зачивациятальное смою

жоло 10/16; необходим наказ плему ним нашей губерини. Бан на ме-му, чточы он, расемотрев наши стах виднее все из'яны, вскройте рессурсы по сравлению с рессурса их, укажите нам путь к устране-им других губерини, дожазал си нию немериальностей. Этого ждет бирексму центру, что мы, как гу от вас, как хозянна ися губер-берния непроизводящая и имеющая ним").

Работа губернского отдела управления.

Донлада тов. Фугенфирова. Подста с нашей точки времия заве деятельность губотдела управления может быть разбита на два нермода — говорыт т. Фугенфиров. Порменамя во вынимание трудные тов по 21 год и второй — с 22 г. По несозине маке деятельность премия. Развица в ра одчети ородинени в сино Ап-

за истевший период про получения гродитов, частая смена ответственных руководитовен отдеда) Коллостия губоторяла была смена ответственных руководитовен отдеда) Коллостия губоторяла была смена ответствующие раз'яснения.
Но затродити венросан т. т.
Футонфировым и Воезодой была давы соответствующие раз'яснения.
На тим же заседания сезад не становил велючить в невестну дан вопросы народного образова на дами и заравоократения на дами н

В настоящее время работа губ-

Прения.

В времях по должаду т. Фуген фирова было обращено внимание на необходимость устранения двятального содержания арестования без допроса и следетния, явление, вов, Ценкин, Андреев, Бедейц и Федотов указали на слабость семзи между отдельными административперанчных дчест (сс в-и вод-неполкомов).

неблагопрантных ственность в загерях принудитель

Товіарищи деголаты с'езда, возвратившись к себ домой, не забывайте поддерживать связь с газетой. Работа губпроднома.

турналог исчисаются в единой во совой мере издета на исчение и дан совой мере издета и дан совой мере издета на исчение и дан совой мере издета и дан совой мере и дан совой мер мевании их жазии заставляют то (перабочого) свота, по средвой о развале городского хозяйства, для района урожайности на дестатите исмет привести к его лукви для района урожайности на дестатици. Необходимость обратить особое пинивнее из улучиения положения детой отнечает т. Акулов.

Необходимость обратить особое тринивнее из улучиения положения детой отнечает т. Акулов.

Необходимость обратить особое принивнее принивнее принивнати принивнее принивнати принивнати принивнати не принивнати не принивнати замены одной продуктимости замены одной принивнати принивна

т. Пискарева.

Т. Тискарева.

Т. Пискарева.

Т. Пискарева.

Т. Пи им зависит успех предстенцей на

меть се выполнения для населения. Теперь остановлесь на времен нем масленичком и явечом индоге — продолжают т. Телятневов. —Т. к. в сберу сдиного натурываюта мы пристуним не равымо ссатабря и т. к. продовольствение положение врятическое, то государском и вне мо этот налог. На нашу губ. при читеется 28,000 пул. в теля преступиления от пока читожний, на этот факт местам надо обратить внимание, ибо срок встемати и на застам не по пока читожний, на этот факт местам надо обратить внимание, ибо срок встемати и на застам предуменность их сестам не и при промеке предумтов заготкоптерам дреб должны свазать определенно, учто в конну срока, т. с. в 1 авгу ста мы во что бы то на стало дол то на что в теля предуменность их сестам не предумтов заготкоптерам дреб должны стало дол то на что бы то на стало дол то на что бы то на стало дол то на что в что бы то на стало дол то на что в что бы то на стало дол то на что в что бы то на стало дол то на что в чт мы во что бы то на стало дол выполнять этот излог размере 100%. Губиснолсо своей сторомы уделия и попнатоль. предсельсоветов,

возвращении на еста сосредото-

Новая опономическая политика чить все внемание на свсевремен-выдвинула и новый четод прод пои обощчание сбора валета на работы — говорит т. Телятинкая. Проднаноговая камиания про-ставлении синсков и учете об'єктов имого года обирружива много де-фентов в сборе проднанога в свя-На слабме отерени работы губ пленимание тов. Макеронко,—е неноманией яленум сетов посре продналога в свыте представие обремен, но результати слабм— ваккапален тубесенархоса, коиму перена в свыте представие представление представие представление представ

ботинков-продовольствененков. Дали ше укажу на то, что медьницы, перешедшие в веденно губпродко-ма, ведутен последним бескозив-

ст нак с надриом толдо, так и с тем, что нассление Туже доста-точно за период существования со вотской власти прививло Ги мысли об областельности и конябежности умеаты продналога. Необходино, чтобы продорганы были тесно ева заны с другими хозорганами (зем отделом),

вати ошибки говорят за то, что жот быть поредан в трябунал. На губпродкомом велась большая ра бота. Что касастся о разрушения нами межнени, то скажу, что за уничная тяженое пеложение с се женям, дало задание губпродкому что на совет ури несяда, в точение с се женями, дало задание губпродкому что на совет ури не за уничная тяженое пеложение с се женями, дало задание губпродкому чтобрать от инсощихся у него за сижения и бельших перохования не се зарна хетя бы немиеге, соет межния и бельших пероховать, что это падо стиссти за счет чтог верелома, ко стисо сблюжения невой предкамия серый вроизомем в нашей работе ими, правильности составления

отнести за ечет того перелома, по каторы продазиты объежения невой продазиванию стететенье правиване работе прошлую продазиванию Темевая губерния была причислена к слиш пом бельшому разряду, моньше посто виноват губередком, и ю ке рошне веды та урожай была прошне веды та урожай была прошне веды та урожай была по такуры и должны наформировати двагуста, а в т премя имя ился туман, который и уматислым зна числымую часть. Для устра чиз перадачно продработа эта ударная дваголомучия в заготяюм раз и се пеобмодимо выполнить с пеобходим матециал, которы мо честью.

Беспартийные члены президмума с езда.





Тов. Паршин.

Тов. Паврентьев.

В число членов президнума с'ез да по списку франции Р.К.И. про примода врасной армии, т. Лас реван на с'езд от Анжерсто-Суд наков и промен рад отживостей жностах. Он видримут с самых мностах. Он видримут с самых председателем его он работал око председателем его он работал око председателем от он работал око председателем в мностах долго время он председателем сто он работал око председателя в местах долго время он председателя в мностах долго в местах долго в местах долго в марявнеском уземотделе в качестве члена коллегия.

Сельсно-хозяйственная кооперацкя и губс'езд советов.

потожной власти направлены на остановнение сельского ховяйст а страты. Сама живин подскавы ват, ито бев втого исв виможна дветокориям работа и в вашей наут, ил. Вседе и вседу подвер

берен-с'езду совотов ознекомать в з там, что сделано нашама сов т скима в дез й твоеными органами голь важного дела краткую сп авк тесто губериского с. х. в предитных воопе

ових передовяющейсмиунаров в конце марта сего года. Коммуна ры на нем поставили себе спре деленную цель втануть в прова наую жеоперацию широкие RDECTERHOROTO HACAMENES. пако обратия вримание манено приганцина, с X го о'ез свежно впочатичне от IX го о'ез ща согетов, удоленнато в своих постановлениях целую главу с. х. дел в лице тте. Дронива инторе соватов с'евдом, от губевемутрела нактное зд деле озабжения нания часное се деле съставно именей ссудей—23 тысячи пуден съта совят распроделено совзам на три тысячи физических часнов.

MERESSO

раты, все постановления ствие чего получаются вроде приведенных в статье А. А "Прибыльная торговия" (№ 145 нии когоргения должны учатне и ту жатери обяза, которыя учатне вела 5 у окова с мечтимя, тот о ромений интерес, который провы учатне и врежданием с.-х. вооперцен. Это обстоятель тво соложе добою главною целью производ сбыту продужтов пложаводства снабжение этего провеводства всег необхонимым.

необходимым.

Дело губо'езда обратить виния
не хезорганов на с.-х. поотера
цию, дать ей работу, снабдить ее
средствами. Иначе ни к чему не оредствами. Иначе ни к чему не принедут революцив коти бы не дево ваковчившегося пленума губ кома Р. К. П. о поддержке с. х. кооперации, сб усилении ее рабо инками, ибо не на что будет со держать этах работинков. И тем более нужна эта поддержка поте му, что сова имеет в основе ком пактное ядро из ховайственю о преших и прерыших дее вевого предику и прерыших дее вевого принежения и прерыших все вевого принежения и прерышения ком первы предиски и прерыестиму веронестиму веронестиму веронестиму веронестиму и прерышения ком первы предиски и прерышения ком первы предиски и прерышения прерышения предиски и предиски и прерышения предестиму предиски предиски и предиски предиски и предиски и предиски и предиски и предиски и предиски и предиски предискования предиски предиски предискования предискован

пологку в деревне быторо стали полость в руки уже поднемающи стопаться наевые взлосы. Но вемяе или колиться наевые взлосы. Но вемяе или колиться наевые взлосы. Но вемяе или колиться насторые обеспечов, напри деме, которо требует сотом ми мер, скупают хазей на корно, Ну двердоз рублей. О сель-хоз. вре жен, необходимо вужен пратка помень предет. Всякая помень

Вчера началась (Педели пойощи реванну з. В пакту нубернию прибыла новая

Вес ин обяваны притти ин на помощь, все мы обизаны их накормить, пригреть

В педелю помощи ребенку все наши силы должны быть направлены в

эту сторону, мы должны их обеспечить на зиму, доставить им продовольствие

партия детей из голодающих буберный.

Еженедельная страничка женотдела Томсного губнома РИП.

x No 3.

ВТОРНИК, 11 йюля 1922 года.

No 31 00

Непеля помощи детям:

n yctpouts

Порядок проведения недели "помоща детям".

1) Агнтационнан секция под садах и друг. местах народного председательством пред. губко ма помещает в "Красном Зав мене "статьн, харватеревующе 5. При переправах через р. жизнь детей в дет. домах, уст Томь содержатели паромев, по социального веспитания детей, пробуждеет сознание общ. орга губчекадета. гойнального вольное общ. орга пробуждает сознание общ. орга назаций проявить максимум заботи о детях, приглашает их принять на свое полное кждиве с 2% в проходжение всей недели в пользу губчевадета. 2% в проходжение всей недели в пользу губчевадета. 7. Все штрафы, надагаемые отд. управ. губксполком, учреж ден. губкога по суду, гослюми дене ступают в проходжение недели помещь детям в породажение недели помещь детям в пользу тубче кадета.

комиссяв под пред. тов. Исано ва—организует детекий спек такдь, проводит 9-го вколя дет сеюе гуланые на параходе до Самусьского затона, организует концерты, гуланыя в садах и проч.

Силами пред. военных и ле ных заведений г. Томска х заведений г. Томска податся сбор на базарных дях, в магазинах, коопе

кинематографах, цирках,

С 10-го изоля продажа билетов на летторею. Центральная кас
ез: книжный магалин губоно-Ле
винский проепект, 30.

11-го изоля, в 10 час. утра, гу
лянье детей на нароходе: , 4кол
Свердлов" де Самусского затема.
Свердлов" де Самусткого затема.
силами детей интературный ветер
Сбор пожертвований но городу
ве подписным листам, производи за вижемурсами над детдомом.

6. Со всех торговых мест на базарной площани

8. Губюст в течение недели производит взинание с актов

вонцерты, гудянья в садах и производет взийанее с актов имущественного характера, сви детействуемих в губюсте, по 10/0 с суммы актов в тользу губоскалета.

а. Силами членов профессио нальн. огренявалий провводет тольсов с суммы актов в тользу губоскалета.

4. Сендил по органавации лотторен (10-го июля с. т.) про водят в жизнь дележную лет терею. 40,000 блаетов по цене 250,000 рубл.

Бидгрыний детам 11 и 12 ню ил с/г. по районам г. Томска среды его жителей.

5. Сендим проверодится сбор по денежную дет терей. 40,000 блаетов по цене 250,000 рубл.

Бидгрыний на 21/2 милливраз.

ративаля, в магазивах, коопе Зам. пред. губчевадета тов. учреждениях. 4. Согласно постановления ет ежеднеемо с 10-часов утра губчеполкома в продолжение до 3 часов дня. —Ленинский пр., рах, кинематографах, интель

в теат 30, комната завгубсоцвоса. цирках, Замиредгубчкадет Орлов.

Honomenue no oprahusuhun rusenheroh notteden "Ne деля помощи детям", прибывшим из голодию-. щах губерний.

1. Лоттерея помощи детям, при инзаций, подјетаетствей нестью лиц, бывшим из голодающих губерний, стеящих не іглаве учред дений, раз организуется губчеводетом под от решается приобретение бидетуя в ветственнестью председателя тов, вредат. Камбалина.

организационно-техниче 21/2 миллипарда рублевата но проведению лотте-гается на есебый летте-гается на есебый летте-2. Вся организационно-техниче ская работа но проведению летте-рен везлагается на есобый летте-ренный комитет из пяти лиц по

забранию губчекарств.
3. Вся техническая рабета пору настем техническая комиссия по вазначению губчекарств.
4. Билеты доттерея распростра

зактея в пределах Томевой губер им через партийные, профессио альные общественные и коопора

иеные организации. 5. Выпускается билетов 40000, нажкама по 100 белетов в кнеж

6. Стоиместь былета 250000 б., всего на сумку 10 миллеар-

руб. Билоты действительны за по

ятью губоно. 8. Розыгрыш лоттерен по окон ательной распродаже билетов, за

за поступавот в распоряже 25—5 эт 26—65—40 мым мил. 10. Все работа не организации 176—100—25 эт 176—25 эт 176—25

Выигрышей 100 на сумму в

26-65-40 жылгрыли. по 21/2

🏿 в ней работницы.

Брестьянка и сельское хозаиство

Огладмоваесь на вось проёден ный путь революция, ими видам, что рабочий класе в совые с стенная коопорация. Но тут мужне устойна класе в совые с сереная коопорация. Но тут мужне устойна с доне положение. Чтобы не дать возможность вахва вости, которые и теперь невоторым важутся недесигаемыми. Одной из таких закоевамимих повеций в русской рееспация вкластем перуметы мере проссой рееспациями проектами противо и равноправно русской рееспация вкластем перуметы недеспациями против эксниотация с предуменной против эксниотация с предуменной против эксниотации с предуменного и много еще на нее повывають.

руках многое и много еще на нее сользатают. Крастьянка должна не малую роль играть в роля укропления и поресесния деятельности кре стынок, кеторые занимаются наго подания и посления и посления и посления празничных продуктов сть самия ближайная задача— в сользате ледиятельного хозябства. Как она должна участвовать в ротой работе, каким путем должна работе, каким путем должна тольственного тру полходить к ней?

В данный момент есть одне сольское хозябство. Б. Т.

Участие работницы в борьбе с холерой.

а поддержание чистоты. а в деме зависит прежда женщины, хозяйни вама

самредгубчевадет (подпа ст). Напасто легая чем посыходить.

Нетория холерных энидемий по потемот у только или тщательно соблюдать нас по желения и водями путям. Поэтоку поддержание в чистоте стандия, воезалев и приставой, семжбение их кинительникамия, а конторые всегда являются главных развосчикая заразы, такова пер вая и главная заразы, такова пер веторати на табя и привить тобе заразу (сели эта вощь зараженый, холера жегудочно-вишечная пак, какие бы меры предосторожборьбе с колерой.

Холера—желудочно-вишечная най), какие бы меры предсокторожворганизм через р.т., вместе с вак бы ты лично не предпринимал,
ворганизм через р.т., вместе с вак бы ты лично не забетился о
вороб и пищей. Истому гланией истого. Зараженые ме холерой
шее средство предестеречь себя от
варажеетя—поддержание чистоты. Правиза, или сделай прививку—и
А честога в номе завися предклет ты галактирован от холеры.

ависит от самого собя: соблюдай правила, или сделай прививыу—и ти гаралупрован от холеры.
Поэтому нообходиме, чтобы все представляли испо себе это.
Бот эту то просегительную работу должна ввять на себя коммуинстическая партии и направить со прежде кого на женщии. Уденит, поймот все это холяйва дома
песь дом будет соблюдать эти 76—100—25 - но 2 сменных правил образования правил

И. Семашко.

Неделя помощи ребенну и участие Беспартийное делегатоное собрание работниц.

бо поступают паевые взосы от работах. Вносы же в настоящее время являются основой в работе «Интернационала».

В сегдя трябование задем не прити на немощь. Банке, том наме прити на немощь. Банке, том наме прити на немощь банке, больше неех оча нерогати так, том на мет сердаты так, больше неех оча немого должна бать должна бать не прити на немощь банке, больше неех оча немого должна бать должна бать не пере должна бать не первых радем на служащей в руг недель тебриать и служащей в раст не продо суместрента, а в нервир о суместрент за должна напрать нее слиж, для тернать и после того суместрент петет на продостав с пред суместрент на пред суместрент на продостав с пред суместрент на продоста с с пред с с пре

ням и уотролук неделю помощи голодающим детем. Конференция, выслушав это со общение, посталовкая привет тем начинание женотиста. Конференция совталовкая привет тем начинание женотиста на совержание выможеть средства на совержание бо поступатт насеме выссм от

Тайгинский отдел работинц.

М. И. Макаренко.

(Моск. дроболитейно-патронный завод).

Побывав на преболитейном заво был 14 часов. Зарабатывала до нельяя не заметить маленькой, сторбенной старушти Маран Иза новы Макаренко—работнацы ны жевого отделения обращить предостать 15 лет. О революция 1905 года М. И расскавивает мало.

У ней прияжное, сморшенное дв по с серыми добрыми гавами. Ког да ее сираниваешь о врощасм, по вы мирту молчит, словно ва гра денем отго то приномянеет. Начает гов рэжг, и явио распватающую ласковую улыбку. Когда ода поступила ва в газод, од ети принадисальной фирме форме в денем от то приномата поступила ва с на газодное умерля, М. И. с сменова. — Сейчас меня не принуждае прином босоменно, в теченае 20 мет, поступила са в пыженом отделения на сортаровке. Родилас М. И. в 1872 г. в глухой деревущае Тароворсбевы, — З баловаться не любаю,

Родилась М. И. в 1872 г. в доброзовестести деловитости гаукой деревущие Тароворобсевы, 10 хновелого у., Смоленской губ. Родители в 15 лет определяли ее на дваработин" в Москву, где о за поступила на Марыненую дрободитей

Партийная работа.

ветены не так, как это нужне». Если т. Каценельсон взялся ска зать о менравильнем преведении кампани^в, те спранивается, в чем нужне?» Видино, что ому неизвест статьей и помещать в отдел «Пар ие, а сели т. Каценельсов пишет, тейная жизнь». что «камиания «севершению не

татье деятельность тайгинской ор ганизации се стороны евесранены противоречащей фактам действи тедьности, и для весстанениям действи тедьности, и для весстанениям действи тедьности, и для весстанениям действи пред читателями, а также руководащими партдентрами, нахо жу необхадинми указать на се дувине:

Тез. Кацедельсоп пинет: «что все существующие услевии обязы вают быть Тайгу образденым районе обязы вают быть Тайгу образденым районе обязы вают быть Тайгу образденым районе обязы вают сыть Тайгу образденым районе обязы в также районе и се нет», и обвениет тайгинский районе обязы в такжете деябесте работку се нет», и обвениет тайгинский районе обязы в такжете саябесте работку се нет», и обвениет тайгинский районе обязы в такжете саябесте работку се нет», и обвениет тайгинский районе обязы в такжете саябесте работку се не ражьше, чем через неделю». Этот факт, кажется, постаточно со пред пред такжете саябесте работку се нето района пред такжете саябесте работку саябинский районе обязы в такжетие фактаму саябинский саябинс нельсон), то неужели только из за этого т. Каценельсону нужно за полиять отолоцы газеты свеей не HACTER OF O THE THE COOTSETCTBY DUCK RESCRIPTION LICENSE

Ответ т. Глушкову.

«Об'ясияют это непориальное явление работники райкома тем, что распоряжения губнома получа ются песдне».

"Несомненне, такая огорван ть, которая ничем не мо мость, которая ничем не мо ожет быть оправдана, отражает ся на состоянии всей партивной организации в тайгинскем районе".

ожет обыть опрасодна, отражает да этом заседания дебствительно организация в тайгинском районе". Кого же виню я в плехей связи с тайгинский райгом, прожде, чем пнеать, что ме тайгинский райгом, а вмещую паритерганизацию, которая должи примять все меры в тему, чтобы ражемый желеемерожный центр уседить. Чтобы не быть гелосовным, при вежу выдержку и меей статки:

кие царкулиры, инструкции и по отделения получаются в Тайс не раньще, тем чрека педелю». Не такора им мол мысль? Я бе Пединиках же видержка оф этом

Не такова ди мея мисль? Я бе

Бу видержив из своей статьи об

втом целиком, и пусть судат чита

тесть, чеге пящем в в этом.

«Даже связь с губкемом настель

во сваба, что везние явраудары, довать работу отделев, не на рас

инструкции и нестановления полу

чаются в Тайге не рашьше, чом че

рез неделю».

«Об'ясприот это непервальное

не правиния и постановления полу

не правиния полу

не правиния и постановления полу

не правиния правиния полу

не правиния правиния полу

не правиния правиния полу

не правиния полу правиния полу

не правиния полу

не правиния правиния полу

не правиния правиния полу

не правиния полу правиния полу

не правиния правиния полу правиния

на этем заседании не был, и ему лучию быле бы спресить у товари шей не рабете, было ли стрядом на этем заседания действительно

четовы не омить голосиоными, при щем освещения состояния той или вежу выдержку из меей статьи:

«Учинывая значение Тайги, как си того, как изжить менермально один из рабочих районев, губери сти в работе и т. д.—это предмет вико се изруждения, и мы постарьемся с своей стероны ибо отсутствие таковых не объя стать в образования, и мы постарьемся с своей стероны ибо отсутствие таковых не эти войросы осветить.

Л. наценельсон.

Вон из рядов РКСМ.

(Ячейка РКСМ при томской военно-инженерной школе).

В неследиее время в радах ячей оща но школе последиий кусок хле и РКСМ производилась чистка ода; 4) Манунинна Алексея, как часное, последний кусок хле опесновные обяза проетунках неснобирое о проетунках неснобирое о проетунках неснобирое о проетунках нескобирое о проетунках нескобирое о проетунках нескобирое о проетунках следующих лиц; 1) Пенсомарева, как песезнательного члема, случайно полавниего в свое режена, случайно полавниего в свое проетунках обяза намих радов! Толь обесперыетно-честкая самоствер маледуминего, котором не под см жения работа безупречное и бес апва г мод и которым сождал под оннов дисципливы в об поврежительство мамодыки, чем на дадт сомижелость отрасть себля и на доблестные ряды циализм.
грасных в грасатор; 3) ЕвсесоваПавла, укравного у состо товари

ромя; 2) Накичина Бетра, как ко бесперыстно-чествая самоствер пледувинего, которому не пед си жанизая работа безупречнее и бес «журелая революциемым педациям превосленное соблюдение ресолюди на РКСМ и который сбежая пот онней дисцеплинны и обловичестей CTBOS---CO

К. Новлов.

Сквозь красную орку.

В газоте «Брасное Знама» № 128 потеде «Партиная живы» поме шем писле обловить и укажет: накию песле обловить и укажет и имей укаженов за песле обловить и укажет и имей укажет и имей укажет и имей укажет и имей укажет укажет у

Мыслы толны.

Келыхающиеся велиение охваты
вает толиу ет стройных, легко
наумых рядев бейцев. Чте-те етавчает их ет царских полкее, по
только прасымо знашения, ме чтето другое. Какая-то бедрость их,
какое то скрытое вольное строиление
не бессимскимия учестветь имеа не бессимеленная четкость дисцинаны: упеевность пободного творчества. Сами собой любуясь, идут бойцы.
А в мыслях смотрящих мечется

А В выслих свотрищах лечется вадымающе тропотно, до садел...

— За четмре года упорной рабо та достигми втого, за четмре года разрухи. годода, развала—такое чудо единой мераю, сдиной мысаью, елиной волей!

единой подей!
Никогда не будут шаблонны и истасками красимо знамена, потому что ба них жертвенная, побеждающая крок неустанных стремлений к полоссывному тверче-

Красные слева

прасные слова.

— Мы делжны повлониться... Браспа Армия...
Гренит по деревенски крестьяним из глухих углов губорини.
И эти слова у него такой меледей красивой деятельностью несут
ся над бойцами... И ногда ок ва-

дов врачения. И погда оп за-нанчивают:
— Да эдравствуют Кеминтори! грохочущое «ура» делго вьется по племали, очепителяет с ликую-щими звуками музыки Инториа-

Единство и улыбки.

ЕДИНСТВО И УЛЫОНИ.

КТЕТ СОЗИЦЕ. ОРЯЖ ТОЛИЫ ИРИ
ВИМАЮЩИХ ИЗРЯД ГРЭЖДЯН (Ибо,
ВЕДЬ, НЕ ТОЛЬКО ГУБС'ЕЗД СЕВЕТОВ
ПРИВИМАЕТ ЕГО, А ВСС, КТО ВЕРВИТ В
ВОММУНУ), НЕТ Т. М. ИНТЕЛЛИГЕНТОВ
И ИВИ"СТВУЮЩИХ. ОСРЫС РАБОЧИС
РУБЛЯВ, КУРТЕВ, КЭПИ, САВЕТИ, САЗ
КОРУВЛИЮ, НЕ ЛЕМЕНИЕ ЛИЦЯ, ПЕЛЬКОРУВЛИЮ, НЕ ЛЕМЕНИЕ ЛИЦЯ, ПЕЛЬКОРИЗЛИМО, НЕ ЛЕМЕНИЕ ЛИЦЯ, ПЕЛЬКОРИЗЛИМО, НЕ ЛЕМЕНИЕ ЛИЦЯ, ПЕЛЬКОРИЗЛИМО, НЕ ЛЕМЕНИЕ ЛИЦЯ СПЯЗИные двежения и общая спени-ность. Перекливаются друг с дру гом, вся толна, точно близко вых пемля между собей. Старый жазале.

Старый теварин по тюрьме,

прасвем теперь—говерии:
— А все-таки хероше, хоть и надееле мне. Хороше, когда мы с

Срывается, несетоя бемено-янхе пиками в персвее сумбурно кавакария. Кемандар врасиво свернул
в трибуне, стдал рапорт и опять
на своей метящей частью, весь в
содле явлибаясь; нашкой змалиная метяулся, в пили скрываясь.
— Здорове, ну и здерове!
Ниль. Чихают в телне.
— Это с польекоге фронта лонадите, хорошие!— авторитетами
голе убеждает говорищего.
— Да и да—вот это дело! Крра
сета!—возглащает рабечий своей
даме.

Рабочие

Рабочно
Толим профезозов всегда неявия внутренной силов. Нет внещности некавией—инлигаристической визакличной правность рабочей правдвичной одежды упор ве твердит напраженность борьбы сурове триумфальной торжеетненестью мид. В каждом резвая индивидуальность борра за коммуну.

мамунуваные обрасов обрасов и пробочих вариную победно массами рабочих и пробочих растягивают упоениме улыбки, а сердца, чувствует ся, быются сильнее...

Дети ревелюции.

СА, ОБЮТЕЯ СВЛЬНОС...

ПОТИВ РОВЕДИВОВ.

ТАВ НОЧАЗЬНО, НОСМОТРЯ НА СЕРВИСО УМИЛЕНИЕ, СТИДЛИВОВ.

—СТАНОВИТЕЛ ЕРУГОИ, КОГДА ПРОХО ДЯТ ДСТИ... СОРМС... В СЕРВО СЛО ТОС., ТОСТИ... ЗАБЯВНО СЕМО ВЯЩНЕ ВАГОРЕМИМИ НОЖОНЕЯМ В ТУ ЧАК ИМИЕ—ЛЕТИ...

—В ЦВЕТБСТМЕ ШЕЛЕЯ, НО ВСО УМИНЕВ ВЕДЬ СНЕ ТОДУТ ПРЕ ДОЛЖКТЬ НАШЕ ВЕДЬ СНЕ ТОДУТ ПРЕ ДОЛЖКИЕ ВЕТЕ... НО ТОЛЖКИЕ ВЕТ

Вивозь неасную Сиковь керасизую прику. Скимы красизую найскую арку еще и еще раз прошли возружен вые, ружащие гиет капатала ра бечие. Сколько раз прошли ещи и

Сколько раз прошля чак сколько раз пройдут еще, кее больше и больше вапрягансь ем лой, творящей светлую жизнь — все ближе и боляже и комичие зомян — сквозь праспую арку мая.

А. Бугославокий.

Кто и как помогает.

(Отрывки).

— Товарищи, курсанты, сетруд
ники в красноармейцы, себрание
считаю открытым. Первый вепрес
соб оказания помещи голодающит.

— " звельте предлежение.

Ваше предлежение.

Ваше предлежение.

Ваше предлежение.

му». Старый звонарь дергает за веревку колокеда... Ва-у! Ва-у, ба-ба-у!

Томен задвигалея-

— Пожертвуйте, что ножете, в пельзу голодающего Повелжья!

— Нюра, повине-на там, в меся блузе!.. Немного есталось... Вчера на загеде получил.

— Возъмите, пожалуйста... Из вините, что мале!

Взагодарствуем! Вышли. Другой дов.

Никак и попу понали. — Оп и есть... Пожертвуйте в пользу голодающих.

Бог даст. Сами сидим голод

Нет ленег-хлебом... Вен у

вас на полсе лежит.
— Горячий... Извинете... Сказа но. Бог даст, ну и ножете выхо-

Роскошный кабинет. На этажер ке толстые книги. На полках склявки, трубки, аппараты. Мяг кая мебель. В потолке дюстра.

— Теварящи, пожертвуйте...

— Я профессор. Прошу, госпеда, не забываться!..

— Пожевтвувте!

— Прошу меня не нервиревать! Прованиванте!..

— Мы голодиме! Хлеба! Хлеба! Слышите ли, сытые, наши воили?
— Нет, не все. Рабечие, красноармейцы и часть крестьянства услышали вас. Их сердца встрене нулись... Остальнос же... У нях внесте сердца—камень.

http://vital.lib.tsu.ru

Омек (я в двомандировке) Май еков солице раскаливает аофаль: пацеля. На ступеньках в зохисть-ях дежит бледный "мальчик. Сто-вет. Волло него в шашео лежат несколько 60-рублевых инкему не

нееколько бумажев.
Вот у под'езда большого здания, везле торговки сомячками сустрем, лась» с грудным ребенком псхуда для жевщина. Внесто с грязко со бирает шелуху семячек и жадие

новдает. Немного дальше, на рачеля тел на любовытимх окружила трехлет него мальчика.

— Ты откуда, мальчия?

— Ты чей?
— Где твоя нама?
Мазычик плачет.
— Нужно его в собетский дов)

нести.
— Буда там поиссемь, кели всер

заполнени!
— Пожертвуйте, вте сколько может. Нужне молочва ему ву-

пать.
Заговорид один в гризной руба;
хе, обхеди с шанкой и руках аю болытимх.
В это эрека вдоль улицы в тельс

женщии несут икоим. Поют. — «Пресвятая богородица, спа-

— «Пресватав селедней на селедней нас!»

— Гражданей. Батюшка, немертвуйте несчастному брошениему; мальчику на молоко...

— Бег даст—проблемиа—ризы...

— Позвольте нам этого мальчи...

Мы курсистки... Я дечь ра-

Гримасы НЭП. Губфинотдел в воли нешшентатера.

налоге, правилах взямания, а бермен за патентен на своет саже в препоравнем о порядке вы негорушили,—гово рят губфинотдел,—не селержатая запрешеная и ограничений на му дойнем положения, селершенье дачу премыслевых патенте на греческую леттерем) и напастичное сму предприятие».

Чувствуя в те же время, что всем пуботет посмещия раз'ясинты губфинотдел, что подабля «лотте рея никеим образом не может свем практике выдача подобного патента представляет не синшены неставлять, которые тельсе подения, то выставление образом не может обить подводена под пенатие торго патента представлять на представлять на представлений патент не сеть документ, разрешающий ман узавеняющий какое лабо предприятие, деботные на известное время представлена на пред приятие может иметь место тольсо техно запрешене.

На вание за известные опера притовора нарсуда еб об'ямьения установленного образода в получения и в дебетвительным.

Зто дает веземенного надеяться, дибетвительно, волед за опубли что в дальнейшем выдача и посавления дела Нашиванияма в тентов булет произведенься лимъ

— Я нерыя. — Я нерыя по соли при ступить к делу. Производить от числение от навкез. — Ставлю на голосование... Возражения по трожения по трожения по трожения по трожения по трожения по трожения по трожения. Прими на прожения по трожения по тро

В № 138 «Красного Знанени» на доле принуметальных работ, как нами сосбщалось о видачо губфинотделом гр. Нашивавшину патента на греческую лотгерею.

«Послушаем, чем об'яснит губ финетдел подобную выдачу.
«В пележения о премысления почко эрения губфинетдел практана не оказалось, не деле в том, что при излеженной налоге, правизах взямания, в Бермен за патентем на свос спрацирнятие», он его, безуслене, патубфинетдел, —не селержатем прагожения, свершения прагожения, свершения прагожения, свершения прагожения, свершения прагожения, свершения

ободим на поледа с седержанием — поставляющей в седествовным органы подета в седествовным седествовным органы подета в седеством подета в седест

Іомская промышленность.

Тоиск прибмае сведующее величестве месоматериалов: бревен 6552 ит., педа 13916 шт., гербылей 1706 шт., толемеемх чурок 1870 шт. и дров 579,1 куб. с. За тет же порнод времены выгружене: бревен 6370 шт., крене 51681 шт., толеграфымх столов 524 шт. и дров 1257 к с. Месоматериалы к Томск прибмают на влетах—с перховые Томи и на баржах—с необходиме отметить, что пемимо лесосилава губтонуправлением, в Томск в большем количестве прибмая и предолжают прибмавать с верховые Томи частине влети, нагруженим дровами. Всек берет

в верхевьев Тели частние длегы, шагружениме древами. Всес берет Томи на протяжении Зансточья и Заозерьи весней вынешего геда был усели бревами и древами, что начочения превены цвенные времена,— в 20 и 21 го. дах частных плотов в Темсе ве

Вырамовчем сим-ык дай рикой «Заря» в мене месдае вы работано 2175 ям. сивчев, что составит 114,5% задания, определенного произведственной программей в 1900 ям. На фабрике в шоне несяще было 289 рабочях. Таким образем косячная продукция одного рабочего равва 7,5 ям. Увеличенно произведительне сти фабрики превистируют: недо-

Недопустимая

Дело в том, что правиля нужда и необходиность схать для предол жения образования в ВУЗ'е заста виля рабфаковцев; педзаработать

ТОМСКАЯ Промышленность.

Стимать люсовизатеризатова в образов продосольствия пробоко сведующее беличеть провоко с за тост с сорбот пробоко сведующее беличеть провоко с за тост с сорбот пробоко сведующее беличеть провоко с за тост с сорбот пробоко с сорбот пробоко с с десоматерилам тубсорг, что известь в сорбот пробоко с бели с с с десоматерилам тубсорг, что известь буторг, а... в конце изведующее бели деставлена в томе с маничеть провоко били пробоко с с десоматерилам тубсорг, а... в конце изведующее обыскующее бели с с с десоматерилам тубсорг, а... в конце изведующее обыскующее бели деставлена в томе с маничеть провоко с том с с обыскующее тупержение дережения дережения. Томе рабоко с том с с обыскующее тупержение дережение дережение предавилающее с предавилающее тупержение дережение дереже

реждениям товаров и материалов отсутствующих на рынке Темской

эксплоатация.

Среди студентой рабочего фа-ехальтета, по окончании курса бы недыстата, по окончании курса бы недысотательном случае часть за-дело в том, что крайняя пужда дже. Идем за расчетем, от стома и и необходимость схать для продол жения образования в БУЗ° заста вие: керсения, спичек, мыла, нас-выни забожденность почазовобстать да и вение. — почать ма неи необходинесть ехать для предся столу, получаем ордера на получения рабодахования в ВУЗ'е заета ине: кетесине, синчен, имла, настива рабодаховаем, подрагу.

Транот с первоге же визита старистивать достаточне того—
транот с первоге же визита старистивать за куб не 275 руб. Тяжелан работа, масса беготполучие «севет» губиспельные сетлансиед далать артелив работу ни, надувательстве в расчете, затлансиед далать артелив работу не, подкрыться в губисвыпружее древ, при чен натравстанию не обратиться в губиспласыля давать артели работу по ответивно с заявлением. Сисна стани вем обросовым было обусловаено ходить то в час, загем завтра, а за каждую выгружению кубич. на следующий день т. Зудилов за важень артель волучит по 420 р. явил, что губисновием сделать на вынужена 1922 г. (распоряжение чего не межет. 5 июля студеную паниям получить керески 10 руб. ови Обресовим было обусловлено за нажную выгружевкую кубич- сажена аргель получит по 420 р. выпуска 1922 г. (распоряжение губисполнома было не удерживать рошели получить переси процеднее аргели формиральную справку, что работа будет распоряжение процеднее аргели формиральную справку, что работа будет распоряжения получить процеднее аргели формиральную справку, что работа будет распоряжения получить процеднее аргели процеднее аргели формиральную справку, что работа будет распоряжения предоставляющей проделя сердие, работу продолжава и ждала расчета, хота бы в этом разморе. При чем Обресовым быле обещано через

В Томске.

нов. Дело о епископе Викторе ней власти.

и других, обвиняемых с контр-Тимерые ирменты. На за

ко по билетам.

Для представителей красноармейских частей и рабочих организаций билеты будут ра зосланы чере значгара и проф

Для остальных граждан би арем губревтрибувала с 1 ча

терен гуоректриоунала с 1 ча су до 3 ежедневно.

Тожнол. мистетуте.
При намечен ом срясме на I-ый журе в 400 человек будут иметь безплателые места 317 чел. в 83 всевесяя будут плателыми. Наважих уман мий о размере платы ва пра обучение, овано как и о платно оти на старших кургах не вмеет см. Последнее мало вероятно, т. в. посый пренции ильтности будет, повидимому, проводяться начавая

далеко ведостаточно. Правлением об увеличении илемдая вигонов за приняти меры в увеличению чис да госстимендей, так и и получению дет приражи соседних земель, не студенчених стинерацёй от сей учреждений неромышлениих ор ганизаций (тресты).

Оботисленный анцарат с 7/VII пред цент приражи продерживающей с 7/VII пред цент приражи широке обседенание все с тобой нежуреарокственной комее дирижими и предержатия города тока и предержатия города тока и предержатия города тока и предержатия в тока и предержатия с тобой нежуреарокственной комее с тока и предержатия города тока и предержатия города тока и предержатия в тока и предержатия в тока и предержатия в тока и предержатия в наружения предержати подвежение с 10—101/, пред при предержатия предерж

мов. Дело о епископе Викторе и пругкх, обвиняемых с контривента в пругкх, обвиняемых с контривента в пругкх, обвиняемых с контривента в пределение с завазу — Сантарно-зищемы с слушание дела будет с допущение дела будет с допущение защиты и обвинения и вызовом свидетелей.

для издания обязательного несле неговения.
Куль-тра-Сота ореда олу жельщем сомысаржова. В здания губсевнархоза сборудоват довольто прилично обставления драматический кружев, биле устрественный краматический кружев, биле устрестве несебанко затературно-луки кальных вечеров, преинущественне еплами служащих и рабочих, а 4-го изил дан бим спекталь—поставлена 4-хактияя плееа Тико нета «Спеден» негаючительно ет дами драматического кружка. По слодний спекталь произвел на всех присутствующих весьма бла впечатление, носил

присутствующих веська бла гоприятное впечатление, носил честе семейный характер и был

мелочного скета недестаточен, вы виду ствода в большей от очети (200 дестии) губземотделем и превидем году под огероды, кото рые и иниче остались под таковы им. Пе этему певеду состоялись рые и нинче останись под таковы ми. Пе этому неведу состоялись переговеры с губземуправление об увеличени илемали выгонев за счет прирезви соселиих земель, не в положительным результатам опы не привели, т. в. последний илета медет авентальным результатам опы не приведи, т. в. последний илета медет авентальных ват о, те в преш лом геду состоялось постановление особой междуредомственной комме сви о недостаточности вечел гор. Томска и о необходимости печет зать 6 тыс. косатия.

ней муки на ринко вызывает боль-шей спрос на другие серта муки тречневум, ячисимую, просовую и сесянную, цема на которые то же повысилает: гречневая мужа не проссеника продести чеже, просовая и сесянка—пе 8—81/2 иналионов.

режане илатат, два—три последние дня, уже но маллиону 200 тыс.
Н отчуски ж сороста
темей в транкы. Губномиун
отласом произв. обмный-отлусквороста, пней и траны из евре
стностей горола- За инны месан
отпущене хверосту де 800 возов
по 100 тыс. руб. вез. пней ду
50 везев по 300 тыс. вез и выда
обместен на траву до 200 везон
болотов на трану до 200 везон
в 500 тыс. руб. за вез. Далинейний стнуск хворосту и иней
прекращем из райена Каштак у
Иркутского тракта, в виду раску врепращем из района баштак и Иркутского тракта, в виду раски шения отдельныци гражданам: доев, заготельныци пражданам: дом для своих надобистей. Охр. на лесев и дугов поставлена мосьм: дов за самовельную перубях 28 - за самовельную пессобу 46. «Ору-дия произведства» (топоры, ли-товки, инли и проч.) как веще стведные декавтельства конфо-скуются, согласие обизательног метом то в июм 22 госа, а пр токоми передаются нарсуду дз-нагожения на виновых заслужен него им нагазавием. дов за самевельную перубку ного ин напазания. В Распределение мугов

2000 деажт. тамроделение этого фолда в нынешнем геду продета-вляется следующее: для хозуборки коммунетделом для пужд своих предпракти 500 дес., для военно го ведометва 202,5 дес., губпред кому 135,9 дес.; губирод да за сенвиационного обоза 125 дес.; губирофонету дан заково союза 450 дес., севетеким учреждения 400 дес. и частым инцам и орга

ноли поста и постания в органия и органия и органия и органия. Во вчеращием имере вашей газоте в токсте ставграмы губстада советов верховному трибуналу напечатане слова «за прологаряхую крев рабечих Анжерске-Судженских и Комерских рудников». Слезуе: чатать «Анжерске-Судженских Коли чугинских и Кемеровских руд.

HACEME B DETSHIRD

Уважаемый тов. редавтер! Не Уважаемый тов. редавтер! Не откажите в любениети поисстить в вание газете инжеследующее: До меня дешая сведения, что в снязы с различамии менции за купками вредергають на вольном раннее некоторые из сотрудинком губпредком, а может быть и ли цистребляют меня инсетерение губпредкому эло употребляют меня инженее, как губпреджениесярь, не мее на том предергающим декументов, на деверенностой на это ет меня лично, как губпредкомнесарь. Прошу убедительно поэтсму всех

Прошу убедительно поэтсму всех граждая в солжностных лиц замо твениях таковых лиц ставить ме ил в известнесть на предмет при влечения их к судобной ответ ственности за злоупотребление име нем губироднемиссара, не имея на то еффициальных незневочив.

О теварищеским приветом губ продвомиссар В. Телятинков.

Науна и технина, Аэромобиль.

продоется дом с садом Украден поспорт на имя Виктории Коспор

хроника искусства и культуры,

Редактор: Редакц. ноллегия Издатель: Томское печатно издательское товарищество.

Объявления.

Д-р КУПРЕССОВ.

Сифилие, болезни кожи и венерич. и микроскоп. исследов

Об'явление

Нарад № 1611 от З/IУ с. выданный губраспредом томен заготконторо на получение и

Об'явление.

явиться ве вторянк в 10 час. утра агит-отада сава. жт. "Датядеря ВУЗ 2) Юдалевичу БУ 3) Васер 4) Газголеву 5) Недель! 6) Тихомирову, 7) Кадецевльсов Еливову ГПУ 9) Кабецкову [ГПУ 1 Манькову, 11) Юзину, 12) Ротия 13) Мелехину. Зам. зав. агит.-отдел. В. Жаривис 1—16

ned abouteres

Проппется пом--всобняк

с надворными востройкеми. Об условия спросить М. Кирвичная № 29. 1—2—145

Утерян пасмерт до № 2285 из томгеримлиции на имя Кузне дова Леентия Ивановича. (Считать недей стантивым). 1—1535

Утеряны

Утеряна

Утерян паспорт

Утерян паспорт

УТЕРЯНЫ

"ИНДУСТРИЯ готового платья, белья, об ви, мебели, и разни

нмя Мельни овоя Мории К. [Считать недеяствительным].

остиетраца ная верточие на из Утерян паспорт тать недействи

заготконторо на получение тоз еким 6-8 ликотрелом матилесат (50) пудов муки в натведесат (50) пудов бекса утерия. Наря вчитать некойствительным.

За нач. хоз. матер. части (подпись). —1—153:

От тергового комитета,

Сегодия, 11 июля в помещения коммунитале в 7 часов вочера, с стоится вторичное общее собравы торговцев г. Темска. Ввиду важно сти поставленных в повостку дна

В 1-ю Томскую школу вопросов, явка всем обязательна выничнойном правимьются ученицы а пншуших машиках, Левниский 12, яз. 5, во дворо вворх. 1—025: Председатель (подпясь). 1—025:

Об'явление

В дополнение в помещенному об'явлению от 8 июля в № 148 об'является во всеобщее сведение, что перевозии Цёномгола, АРА, в симого ведомотва и наркомпочтеля производятся по прежнему безденежно в вердит, согласно полученных дополнительных расперяжения сибопса №— 19/874,677 и 19/838/672.

Пачальник линводотдела (подпись). Пом. начальник эксплочасти (подпись). Весними помещите начлиннода (подпись). 1—102:

Товловий губпроднова об'являет, что ни сдаются проведное пользование паровая госмельница, в гор. Марыниеме при городской заектрической станции. Лип же дающих взять в аренду исльниц проект подавать заявления в предварительних венеортах и обращаться для обозрения условий и предварительних проговорев в мельничий п/отдел г. Томск эдино убые гостиния просем, комп. № 4) в часи завилия.

Торги мазначаются в гор. Томски в губпрод моме 15 мюля с.г. в 12 час. смощанные (письменные и устиние).

Заведые, мельпачным п/отд. ПОЧИВАЛОВ. 1—979

ТЕЛЕФОННАЯ КНИЖКА

(номера телефонов, алфавитный список абонентов, их адреса и правила и условия пользования телефонами).

ИЗДАНИЯ

Томекого Печатно - Издательского Товарищества

Необходимая книга для всех имеющих телефоны.

Продзется в складе издэний: Тимиризевский проспет (б Садо

Цена книжки 200 руб. вып. 22 года.

H. No 190

Тип. Томок. Пе затно-издательского С